Прах А.

Курский «Агропарк» с опозданием на год готовится запустить подорожавший до 2 млрд рублей тепличный комплекс



ООО «Тепличный комплекс «Агропарк» планирует конце текущего года запустить Глушковском районе Курской области тепличный комплекс за 2 млрд рублей, сообщил гендиректор Алексей Пахомов компании Изначально теплицы планировалось ввести в эксплуатацию еще в конце прошлого года и за меньшие деньги.

Как рассказал господин Пахомов, смещение сроков запуска

тепличного комплекса связано с «курсовой неразберихой». Девальвация национальной валюты, по его словам, повлияла и на стоимость проекта (реализуется в евро) — с 1,7 млрд рублей он подорожал до 2 млрд рублей.

Тем не менее, заявленные ранее параметры тепличного комплекса остались неизменными. В частности, общая площадь теплиц составляет 11 га, а производственная мощность равна 6,3 тыс. тонн овощей в год (томаты, огурцы, салат и зеленые культуры).

Стоит отметить, что помимо «Агропарка» крупный тепличный проект в Курской области сейчас реализует ЗАО «Сейм-Агро», однако там речь идет о выращивании роз. Между тем в соседних регионах активно развиваются именно овощеводческие теплицы: ООО «Томат» (Воронежская область, 2,5 млрд рублей), ООО «ТК «ЛипецкАгро» (Липецкая область, более 15 млрд рублей), ООО «Овощи Черноземья» (Липецкая область, более 1,3 млрд рублей), ООО «СХП «Теплицы Белогорья» (Белгородская область, 2,6 млрд рублей), ООО «АгроМир» (Белгородская область, 6,5 млрд рублей), ООО «Жуковские теплицы» (Белгородская область, 630 млн рублей), ООО «Агропромышленная компания «Кумир» (Орловская область, более 3,8 млрд рублей) и другие.

По данным «СПАРК-Интерфакс», ООО «ТК «Агропарк» зарегистрировано в мае 2013 года в Курской области.